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Pisemna informacja Przewodniczącej Rady Miejskiej w Mroczy o działalności Rady w 

okresie międzysesyjnym, o zgłoszonych interpelacjach i zapytaniach radnych oraz postulatach 

mieszkańców tj. za okres  19.10.2025r. do 20.11.2025r. 

  

1. W w/w terminie realizowałam, przy współudziale Wiceprzewodniczących oraz wsparciu 

Państwa Radnych Rady Miejskiej zadania i obowiązki wynikające z Ustawy o 

samorządzie gminnym oraz zawarte w Statucie Gminy Mrocza. W ramach powyższych 

zadań i obowiązków były to m.in. następujące przedsięwzięcia: 

1) w dniu 28 października 2025 roku odbyły się posiedzenia komisji przed planowaną 

sesją Rady Miejskiej w których uczestniczyłam wspólnie z Radnymi; 

2) 31 października 2025 roku wspólnie z Radnymi uczestniczyliśmy w XXI Sesji Rady 

Miejskiej; 

3) W dnia 4 listopada 2025 r. w Urzędzie Miasta i Gminy w Mroczy uczestniczyłam w  

spotkaniu mającym umożliwić powstanie w Gminie Mrocza Strefy Ekonomicznej; 

4) Dnia 7 listopada 2025r. w szkołach na terenie Gminy odbyły się uroczyste apele 

z okazji Narodowego Święta Niepodległości. W SP Witosław uczestniczył Radny 

Marcin Musiał, natomiast w SP Mrocza i Przedszkolu „Mini Akademia” Radny 

Włodzimierz Kobyłecki; 

5) W dniu 11 listopada 2025r. wspólnie z Radnymi Rady Miejskiej uczestniczyliśmy w 

Gminnych Obchodach z okazji Narodowego Święta Niepodległości tj. złożenie 

kwiatów pod obeliskiem na Placu Wolności, uczestnictwo we mszy świętej w intencji 

Ojczyzny oraz wykład przygotowany przez Instytut Pamięci Narodowej Delegatura 

w Bydgoszczy. W godzinach popołudniowych tradycyjnie w Drzewianowie odbyły 

się Biegi Niepodległości; 

6) Dnia 13 listopada 2025r. z okazji Światowego Dnia Seniora odbyło się spotkanie 

Mroteckich Seniorów w którym uczestniczył  Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza 

Jarosław Okonek oraz Radna Rady Miejskiej w Mroczy Patrycja Gill. Złożyli oni 

seniorom życzenia z okazji ich święta; 

7) Dnia 14 listopada 2025r. odbył się odbiór końcowy zadania dot. utworzenia Domu 

Dziennego Pobytu Seniora w Mroczy oraz utworzenie nowych miejsc w żłobku - 

program Maluch+ 2022-2029. W odbiorze w tym dniu uczestniczył Sebastian 

Sobieszczyk. W dniu 17.11.2025r. odbyło się dodatkowe spotkanie w miejscu 

inwestycji celem prezentacji. W spotkaniu uczestniczyłam wspólnie z Radnym 

Krzysztofem Leper; 
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8) W dniu 17 listopada 2025r. na Sali Sesyjnej Urzędu Miasta i Gminy w Mroczy 

odbyło się spotkanie z przedsiębiorcami Miasta i Gminy Mroczy, w którym 

uczestniczyłam wspólnie z Radnymi Rady Miejskiej tj. Krzysztofem Leper i 

Arkadiuszem Lange. Spotkanie zorganizowała Pomorska Specjalna Strefa 

Ekonomiczna oraz Miasto i Gmina Mrocza wraz z partnerami; 

9) W dniu 19 listopada odbyło się spotkanie robocze Radnych z kierownictwem Urzędu 

Miasta i Gminy Mrocza. Omówiono sprawy bieżące;  

10) w minionym okresie pełniłam dyżury w biurze RM, gdzie rozpatrywałam sprawy 

bieżące; interesantów brak. 

W przedstawionym okresie do Rady Miejskiej nie wpłynął żaden postulat mieszkańców. 

Zgłoszono jedno zapytanie, które oczekuje na odpowiedź. Interpelacji brak. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Mroczy 

Magdalena Musiał-Resler 

Mrocza, 20.11.2025r. 


